



聊天



天气炎热,在奉化裘村镇的乡下,孩子在玩泼水游戏。 网友“大山—宁波”摄

明起暂别高温天

本报讯(记者 陈胜男) 进入8月,市气象台连续发布高温橙色预警信号。好在,这样的“烧烤”模式马上就要告一段落了。

昨天,市区最高气温37.5℃,但这还不是最热的,余姚昨天的最高气温达到40.4℃,慈溪也有38.5℃,气温似乎在做最后的挣扎,因为明天开始我们将挥别这轮高温天了。

据市气象台预报,今天我市晴到多云,最高气温37℃;明天多云,最高气温34℃,虽然气温降得不是很快,但已经是走出高温天了,这周的凉爽还在后头呢。

据悉,接下来的气温回落,先有副

高东退减弱,后有台风影响助力。

8月历来是台风高发时段。气象资料统计,8月是生成台风最多的一个月。目前,今年第13号台风“苏迪罗”已经生成。据中央气象台首席预报员张涛介绍,“苏迪罗”将于明天夜间开始影响我国东部海域,于7日夜间接过或登陆台湾东北部沿海,并可能于8日中午到夜间在浙闽沿海登陆(40—48米秒,台风级或强台风级),届时将成为8月首个影响我国的台风。中东部地区的高温天气在“苏迪罗”登陆之后,会有所减弱。

宁波市气象台预计,7日至10日受“苏迪罗”外围影响,有降水、降温和海上大风天气。

快报

我市用电负荷创历史新高

本报讯(记者 童程红 通讯员 徐光超) 高温天里,我市用电负荷迅速攀升。昨天下午1点27分,宁波电网统调负荷达1041.58万千瓦,创历史新高。近十日来在持续高温天气影响下,宁波电网最高负荷均在1000万千瓦左右。截至前天,全市年累计电量达291.48亿千瓦时,同比增长2.34%。

据悉,随着浙江省发电能力的明显提升和宾金特高压直流等省外供电的

大幅增加,全市供电能力得到进一步提升,根据全省最大供电能力,我市地区供电能力在1200万千瓦左右,全市电力供需总体平衡。

目前,宁波电网500千伏变电站6座,主变17台,主变容量1540万千伏安;220千伏变电站46座,主变105台,主变容量2043万千伏安;110千伏变电站189座,主变392台,主变容量1802万千伏安。

今起城管启动供水专项整治

本报讯(记者 边城雨 通讯员 余佳欢) 昨天清晨,市城管直属大队联合江北区自来水公司,查处了一起非法盗用消防用水的事件。一小区为图方便,就近打开消防栓,盗取消防用水直接用于浇灌花草。据悉,从今天开始,市城管局将正式启动夏季供水专项检查整治。

昨天清晨5点半,城管执法人员与自来水公司工作人员组成联合检查组,一同前往江北慈城、洪塘和庄桥等区域,检查整治江北大道、长兴路、丽江东路、环城北路等路段沿线市政消防栓,

以及万科云鹭湾、世纪博园等10个小区消防栓的使用情况。

记者在采访中了解到,连续的高温天使非法盗用消防用水的现象增多。在过去的两个月,我市城管部门已查处了十多起类似事件。江北区自来水公司陈经理告诉记者,私接消防栓用水会带来极大的安全隐患,也会造成国有资产流失。再则,夏季处于用水高峰,消防栓一开,附近居民的供水水压就会减小,造成高层用户供水不足。

如果市民发现类似事件,可拨打城管热线96310举报。

今日特惠

中国福州云顶—拥抱自然·释放青春

穿梭于依地理学分设的“金窝、银窝、彩窝、乐窝、喜窝”不同部落的QQ蛋居,体验一把原住民生活的山野生活。走进恰似人间仙境的幽静神秘的翡翠谷,钻入犹如迷梦世界野人山寨,住全球独特的蛋型酒店,感受榕城—观赏海西冰川大峡谷—游玩天池草场—体验峡谷栈道。浙江运通旅行社特别推出福州云顶特惠活动,价格实惠,行程安排丰富。绝对的超值划算。我去游,找运通,运通做您身边的云顶专家!
线路一:福州云顶(住1晚QQ蛋居)欢乐三日游
发团日期:8月每周二、五(首发班8月11日)
特惠价:蛋居周二1298元,蛋居周五1398元。前10

人报名赠送精美背包
线路二:潮州—汕头—南澳岛—品味粤东美食文化—风情动车三日游,每周五发团:1598元
线路三:白水洋—鸳鸯溪—三都澳—中华畲族宫欢乐三日游,每周五发团:1198元
报名及投诉电话:87651111
运通旅游QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网:www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

生活关键词

一日捐

今年市本级“慈善一日捐”活动已圆满结束。截至7月31日,市慈善总会(含高新区分会、大榭开发区分会)共收到一日捐善款815.7万元,其中单位捐款222.1万元,个人捐款593.6万元。

单位捐款中较多的有宁波银行、市黄湖监狱、宁波新中房股份有限公司、市发展和改革委员会、市总工会、市中级人民法院等。

在单位个人捐款中,捐款较多的单位有中石化镇海炼化分公司、宁波港集团有限公司等。

与去年“一日捐”相比,个人捐款增加较多的单位有:中国农业银行宁波市分行增加47409元,宁波开发投资集团有限公司增加39181.7元,浙江中烟工业有限责任公司增加31746元,宁波宁兴控股股份有限公司增加30462.5元。

社会爱心人士中捐款的有152人(次)、16.8万元。

记者 滕华

发布

宁波智慧教育正式启动运营 智慧校园卡9月可在市直属学校使用

本报讯(记者 成良田 通讯员 陆灵刚) 昨日上午,宁波智慧教育运营启动仪式在宁波智慧城市科技馆举行,首批推出了宁波智慧教育门户网站、学习平台、“甬上云校”、校园监控分析系统等多项应用,为市民提供多元普惠的教育公共服务。

在昨天的智慧城市科技馆内,最吸引人的是学习平台展台。目前,智慧学习平台整合了此前已建的空中课堂、数字化学习、终身教育公共服务三个平台,将300TB的教育资源汇聚到资源库中,内容覆盖基础教育、职成教育、终身教育。

宁波市学校装备管理与电化教育中心主任张曦说,今后,市民只要通过智慧教育统一门户网站进入该平台,就能快速找到权威优质的资源。实名登录后,每个账号的学习资源、学习痕迹都将被保留。平台还将根据个人学习记录,推送合适的教育资源,实现个性化学习。

智慧教育应用提供了新的学习方式,也对校园安全管理带来变革。昨天的展示厅内,智慧校园卡和校园监控分析系统让人眼睛一亮。

现场工作人员说,智慧校园卡由电子标签和市民卡组成,相比传统的校园一卡通,集合了“身份感知、行为感知和小额支付”功能,可以实现在校内外跨区域的跨应用。目前,宁波市职教中心学校已试点使用智慧校园卡。9月,该卡将先在市教育局直属学校范围内使用,后期逐步推广到全市各中小学。

校园监控分析系统则通过视频分析技术和大数据,对出入校园人员进行人脸识别分析,一旦发现黑名单数据库里的人员,或有持械、斗殴等行为发生,系统就会马上进行预警。目前,该系统已在效实中学、慈湖中学、宁波二中3所学校部署完成,预计9月完成在直属学校的部署,后期将先在老三区的学校进行推广。

提醒

饱食后运动,容易诱发肠打结

本报讯(记者 童程红 通讯员 牟家金 李俐) “本以为是老胃病犯了,或者是吃坏了肚子,没想到,肠子在肚子里打了结。”近日,在解放军第113医院普外科住院部,62岁的陈大伯说自己在鬼门关走了一遭,以后再也不敢一吃完饭,就去干活了。

为什么会发生这样严重的小肠打结?专家分析,主要是陈大伯经常饱食后不加休息就去干活。“弯腰、蹦跳,这些动作令体位改变,加上饱食,肠子随之扭转,扭得太过了就打结了。”解放军第113医院普外科主任医师王梦炎说,这种病临床上多见于少年儿童,孩子吃完饭就去奔跑嬉闹,很容易诱发肠打结。还有一些人先天小肠根部较长,也容易发生肠打结。

预防肠打结的办法很简单。总结起来有两点,一是不要吃太饱,二是吃完饭后,可以慢走,也可以静坐,过一小时左右,才能从事相对剧烈的活动。

图说



废物巧利用

昨天上午,在海曙朝阳社区,小朋友们在老师手把手指导下,短短几分钟,一堆旧吸管来了个大变身,自行车、雏菊、小花篮等栩栩如生的手工作品便诞生了。

记者 许天长 通讯员 毛一波 罗飞 摄